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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Tato BP se zabývá výnosností vybraných podílových fondů za období 2010-2020. Cílem práce je 

vypočítat zhodnocení vybraných fondů v daném období.  

Práce je přehledná, text na sebe logicky navazuje, mohl by však být lépe rozčleněn do více kapitol 

(například metodika v obsahu uvedena není). Práci lze rozdělit do tří částí. V první části je vymezen 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

pojem kolektivního investování a jsou charakterizovány jednotlivé typy fondů. V druhé části práce jsou 

popsána kritéria výběru fondů a je uvedena metodika hodnocení výnosnosti fondů. V třetí části (byť se 

jedná stále o druhou kapitolu) jsou uvedeny výsledky.  

Na práci je bohužel vidět, že byla psána na poslední chvíli a je v ní plno nepřesných a zavádějících 

formulací i chybných výpočtů, které by při dalším čtení byly zřejmě opraveny. Jen namátkou:  

• “Výnosy z investic navíc nepodléhají 15% srážkové dani“, což platí jen za určitých podmínek. 

• “Práce je zaměřena zejména na metodiku měření výkonnosti podílových fondů“, není zaměřena na 

metodiku a nic neměří.  

• Chybné výpočty nebo údaje o inflaci. Například v tab. č 11, sloupec 3 je uveden průměrný roční 

výnos 2,44 a reálné roční zhodnocení -0,78. Tento výsledek je nemožný, protože průměrná roční 

míra inflace za sledované období byla nižší než 2,4.  

Na základě výše uvedeného navrhuji hodnotit stupněm “velmi dobře“. 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Jaké byla průměrná roční inflace za sledované období? 

Ilustrujte, jak byly počítány hodnoty v tabulce 11. 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 8.6.2021       Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 


